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Ősz Bécsben – 2019. október – december 

 

Külföldi félévemet Bécsben töltöttem el. A szemeszter októbertől december végéig (a téli 

szünetig tartott), tehát nem volt hosszú, viszont annál intenzívebb. Szakmai szempontból 

nagyon sokat tanultam. 

Bécset a világ legélhetőbb városának választották. Ezt alá is tudom támasztani: az utcák tiszták 

és rendezettek, a tömegközlekedés hatékony, az egészségügyi ellátás pedig színvonalas. A 

város nem annyira hektikus és forgalmas, mint Budapest, de így is sok lehetőséget tartogat. 

Megközelítésre a buszt javaslom: a Flixbus és a Student Agency is 8,9 euróért visz el Bécsbe 

Budapestről, mintegy 3 óra a menetidő. A vonat, bár modern és kényelmes, rendkívül drága 

(Ausztrián belül is). 

Szállás 

A szállás foglalása nem volt nehéz feladat, ugyanis Bécs egyetemváros, sok a lehetőség. Én egy 

szobát béreltem egy másik lakóval egy nagyobb lakóházban, ahol diákok és dolgozó külföldiek 

éltek. A közösség remek volt, nagyon jól éreztem magam egy ilyen színes társaságban. Voltak 

spanyolok, olaszok, osztrákok, magyarok, szerbek, franciák, lengyelek, andorraiak, és még 

sorolhatnám. A szállást nem régen újították fel, kisebb, de kényelmes volt, jó elhelyezkedéssel 

(egyetem kb. 35 perc tömegközlekedéssel), sok bolttal a közelben. A lakóközösséggel 

rendszeresen voltak események, bulik, egyéb rendezvények, így elmondhatom, hogy jó helyre 

kerültem, egy befogadó és barátságos közegbe. 

A szállások egyébként nem olcsók a császárvárosban. Én 420 euróért béreltem egy szobát egy 

kétszobás lakásban. Volt tehát egy saját szobám, a fürdőt és a konyhát megosztottam egy 

lakótárssal. A duplaszobák természetesen olcsóbbak, azokat már 250-300 euró / hóért is lehet 

találni kollégiumokban. Érdemes viszont minél hamarabb lefoglalni a szállást, tehát pl. októberi 

szemeszter kezdésre már májusban érdemes nézni helyeket, ugyanis nyáron nagyon felmennek 

az árak, elérhetik a 700 eurót is havonta. 

Fontos, hogy mikor az ember megérkezik Bécsbe, regisztrálnia kell a helyi önkormányzati 

hivatalnál a lakcímével. Ezt egyébként elmondják sokszor az egyetemen is, hogy senki se 

felejtse el. Távozáskor ugyanígy kell tenni: ki kell jelentkezni a bejelentett lakcímről. Ha az 
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illető 3 hónapnál tovább marad az országban (pl. egy évet, két szemesztert), akkor még egy 

másik lapot is le kell adni, ez pénzbe is kerül, emlékeim szerint 50 euró környékén van. Az 

ügyintézés a hivatalban nekem pár percet vett igénybe, pikk-pakk megvolt. 

Egyetem és oktatás 

Az egyetem (Wirtschaftsuniversität Wien, Bécsi Közgazdaságtudományi Egyetem, WU) 

tökéletes választásnak bizonyult. A külföldi félévem legfőbb célja a szakmai fejlődés volt, és 

ez teljes mértékben meg is valósult. Az egyetem egy ultramodern kampusszal rendelkezik, a 

legfrissebb technológiákkal, eszközökkel felszerelve. A kampuszon több bolt, kávézó, étterem 

is működik, így maga az egyetem egy kisebb városkának tekinthető. Étkezésre én a Mensát 

javaslom, azaz az iskolában működő menzát. Itt diákbarát árak vannak (legalábbis osztrák 

viszonylatban): egy menü (leves, főétel, saláta, ital) 6 euróba kerül, de vannak olcsóbb 

választási lehetőségek is. Ha az ember gyorsan akar reggelizni, akkor pedig az Anker pékséget, 

vagy a McDonald’s-ot ajánlom – utóbbiban bő reggelit lehet kérni 5 euró alatt, s reggel 7-től 

nyitva vannak. Kávét a SPAR-ban érdemes venni: itt egy euróért lehet kapni presszót, a legtöbb 

diák ide jár. 

Az egyetemre eljutni egyébként metróval praktikus, ugyanis a kampusz a Prater – Messe, illetve 

a Krieau metrómegállók között helyezkedik el. Fontos információ, hogy lehetősége van a 

diákoknak szemeszter-bérletet venni. A bérlet kb. 75 euró, és 5 hónapra érvényes, így abszolút 

megéri – viszont érdemes észben tartani, hogy a megvételéhez kellenek a beiratkozási papírok 

és a szálláshelyi bejelentkezést igazoló dokumentum (Meldezettel).  

A WU-n remek könyvtár működik, több szinten, a főépületben: itt lehet találni tanulóhelyiséget, 

magazinokat, szakmai lapokat, könyveket, a legfelső szinten pedig pazar kilátással rendelkező 

nyugágyakat. 

Az oktatás rendkívül magas színvonalat képvisel. Az oktatók felkészültek, tájékozottak, a 

tananyag pedig, bár rövid, tartalmas. A tanulnivaló sok, de hasznos. Ebben nagy volt a 

különbség a küldő intézmény és a fogadó egyetem között. Utóbbiban jóval többet kellett 

tanulnom, mint itthon. Az ottani oktatás (legalábbis a CEMS program tárgyai) intenzív 

félévközi munkát igényelnek, cserébe viszont kevés vizsgája van az embernek. Ez véleményem 

szerint egy sokkal hasznosabb struktúra, mint az itthoni oktatásra jellemző „félév végi vizsga – 

félév közben semmi” elképzelés. Összegezve tehát sokat tanultam (csoportos projekteken, 

beadandókon, kötelező olvasmányokon keresztül). A tárgyaim a következők voltak: 
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• Managing People Across Cultures and Organizations: ez a tantárgy leginkább a 

szervezeti magatartáshoz hasonlított. A tananyag az interkulturális csoportokban történő 

munkavégzést, a szervezeti változások menedzselését, kultúrák összehangolását fedte 

le. Nem volt nehéz tárgy, vizsga nélkül zárult novemberben. 

• Global Strategic Management: ez egy kötelező CEMS-es tantárgy, a stratégia-alkotás 

alapjaival foglalkozik. Ami tetszett a tantárgyban, az az volt, hogy sok vendégelőadó 

érkezett, osztrák és más nemzetközi nagyvállalatoktól, így a való életből vett példákon 

szemléltették az elméletet. 

• Global Branding: a nemzetközi márkázás nevű tárgyam gyakorlatilag a nemzetközi 

marketing legtöbb aspektusát bemutatta. A tárgy keretében sok beadandót és 

prezentációt kellett készítenünk, és vizsga is volt; az egyik legintenzívebb tárgyam volt. 

• Data Science for International Business: ez a tárgy adatelemzési módszerekkel és 

programozással foglalkozott. Itt is be kellett mutatni a félév végén egy projektet. Ez az 

egyetlen tárgy, ahol nem voltam megelégedve az oktatással, ugyanis nem kaptuk meg a 

megfelelő hátteret a projekt megfelelő lebonyolításához. 

• Doing Business in CEE: An Applied Marketing Perspective: a másik legnehezebb 

tárgyam alighanem a közép-európai piacokkal foglalkozó tárgyam volt. Itt a Henkel 

multinacionális vállalattal kellett végig vinni egy projektet – nagyon sok munkaórába 

telt, és érdekes volt: kutatnunk kellett a szerb piacot, prezentációt kellett készítenünk, 

beszámolóval együtt. 

A tárgyakkal kapcsolatban megjegyezném, hogy a WU rendkívül széles sport-kínálattal 

rendelkezik, több mint 100 kurzusra lehet jelentkezni – érdemes kihasználni ezt a lehetőséget 

is. 

A tanulmányok mellett egy aktív szakmai közösség tagja is lehettem a szemeszter során (CEMS 

Club). A klub sok programot szervezett: bulikat, vállalati partnerekkel való találkozókat, 

kirándulásokat, workshopokat, tréningeket. A kínálat nagyon gazdag volt. Több programon is 

részt vettem, melyek alapvetően lazábbak voltak – így viszont jól kiegészítették a sűrű és 

elfoglalt hétköznapokat. A közösségbe viszont nem igazán tudtam beilleszkedni, ugyanis 

nagyon nagy volt a klub (kb. 100 tag), így nehezebb volt ismerkedni. A csoportmunkák egy 

része viszont alkalmas volt arra is, hogy szorosabb kapcsolatokat alakítsak ki szaktársaimmal. 

Szabadidő és kultúra 
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Szabadidőmben leginkább a szálláson pihentem, illetve a várost fedeztem fel. Bécsben sok 

látnivaló és érdekes hely van, sok hangulatos kávézó és étterem (bár Budapesthez képest kevés). 

Az árak egyébként igen magasak, az egyik legdrágább európai városról beszélünk. Bécs viszont 

egy abszolút multikulturális metropolisz, ahol sok alkalom nyílik interkulturális párbeszédre és 

tapasztalatok gyűjtésére, így alkalmas nemzetközi kapcsolatok kiépítésére.  

A városban remek hely kikapcsolódásra a Prater, ami egy nagy vidámpark, mindenféle 

attrakcióval (egyébként az egyetem mellett van). Jobb kávézók, ahol jártam: Jonas Reindl, 

Pelikan, Coffee Pirates, People on Caffeine. Éttermek közül a belvárosi Reinthaler’s Beisl-t 

tudom ajánlani – ahhoz képest, hogy a Stephansdom mellett van, barátságos árakért kínál 

bőséges adagokat hagyományos osztrák ételekből. Látnivalók közül megnéztem még a 

belvárost, a schönbrunni állatkertet, a schönbrunni kastélyparkot, az Augarten parkot, a 

karácsonyi vásárt, a Julius Meinl-házat (nemzetközi áruház, mindenféle gasztronómiai 

termékkel) és az eklektikus Hundertwasserhaus-t. Ajánlom még a Bécs melletti szőlőföldeket, 

itt ősszel igazi szüreti hangulatban lehet túrázni, s remek kilátás nyílik a városra. 

Az osztrákok alapvetően kedvesek és befogadók. A kultúrát is próbáltam jobban megismerni. 

Használtam a nyelvet (habár erre relatíve ritkán nyílt lehetőségem) és a nyelvi képzést online; 

érdeklődtem a helyi szokások iránt; és próbáltam a saját kultúrámból is minél többet megosztani 

azokkal, akikkel rendszeresen találkoztam. Az élő nyelv megértése, bár nagyon nehéz volt, úgy 

érzem, fejlődött. A tény, hogy minden nap mindenhol a nyelvet látja és hallja az ember, tudat 

alatt is fejleszti a nyelvi képességeket. Egyik célom volt, hogy fejlődjek a németben – úgy 

érzem, habár nem teljes mértékben, de ez a cél is teljesült. 

A legjobb kapcsolatom a lakóházban élőkkel alakult ki. Általa kulturális szokásokat, ételeket, 

mondásokat, művészeteket, élettörténeteket ismertem meg, melyek nagy mértékben növelték 

nemzetközi tájékozottságomat, és formálták értékrendemet, gondolkodásmódomat. A szakmai 

fejlődés mellett ezt emelném még ki, mint a legfontosabb érték egy külföldi félévben. 

Megismerni más embereket más országokból, megérteni az ő nézőpontjukat, és átadni a saját 

ismereteket és történeteket – ez olyan érték, melyet más úton-módon nem lehet megszerezni. 

A szemeszter tehát abszolút pozitív tapasztalatokkal zárult. A szakmai fejlődés és a 

nemzetköziség erősítése értékes eredmények, melyekre büszke vagyok. Egyúttal azt is 

javaslom a jövőbeli jelentkezőknek, hogy ha tehetik, vegyenek részt a programban, használják 

ki ezt a lehetőséget – ugyanis a személyes fejlődésük szempontjából felbecsülhetetlen 

tapasztalatokkal gazdagodhatnak. 
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Képek: 

1. A WU főépülete: 

 

2. A szőlőföldek: 
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3. Hundertwasserhaus: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


